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Paszuly Gazdabolt
Kertészeti dolgok A-Z-ig

SAJÁT termesztésû
szezonális BIOtermékek
kaphatók egész évben!

1162 Bp. Csömöri út 231.

Télálló burgonya és hagyma
NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Facebook: Paszuly Gazdabolt

www.cs80.hu • www.panasonics80.hu
Telefon: +36 1 401 3090, +36 1 401 3098

1165 Bp. Zsemlékes u. 25.• Nyitva: H-P: 8.30-16
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vattyúk, HIT napelemes rendszerek, lakossági

komfort klímák és ipari berendezések tervezé-

sével, szaktanácsadásával és kivitelezésével.
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Alaszka Ékszer-Zálog

A ZÁLOGHÁZ ÜZEMELTETŐJE, AZ ALASZKA ZÁLOG KFT A ZÁLOGKÖLCSÖN NYÚJTÁSA SORÁN A MAGNET MA-
GYAR KÖZÖSSÉGI BANK ZRT (sz: 1062 Bp. Andrássy út 98., CG-01-10-046111, cégbíróság: Főv. Törv. Cégbírósága) ÉR-
dEKÉBEN ÉS ANNAK KÖZvETíTŐJEKÉNT, MINT MEGBíZOTT JÁR  EL.

EgyEdi ékszErEk készítésE
Óra, ékszEr javítás

Kőfoglalás, éKszervésés
TörTarany felvásárlás

éKszerzálog

1161 Bp. Rákosi út 95. • Tel: +36-20-573-6354

THM: 30 nap 44,8% 
45 nap 44,9% 
90 nap 44,9% 

Átadták a cinkotai idősotthont

Elkészült az önkormányzat eddigi legnagyobb beruházása 
Hárommilliárd 900 millió 
forintból épült meg az 50 
férőhelyes, 2200 négyzet-
méter alapterületű, később 
további 30 férőhellyel bő-
víthető idősotthon, mely-
nek ünnepélyes átadását 
október 1-jén, az Idősek 
Napján tartották meg 
Cinkotán. Az eseményról 
szóló tudósításunk a 5. ol-
dalon olvasható.

Támogatások a fűtési szezonban
Milyen fát vághatunk ki a kertből?

Eladó a főiskola minden épülete

Lomb- és nyesedékgyűjtés novembertől
Botlatókő-avatás Cinkotán
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Itt a levélhullató ősz, és 
a Kertvárosi kiskertekben 
ilyenkor szoktak megsza-
badulni az elöregedett gyü-
mölcsfáktól. Eszti mama is 
úgy gondolta, kivágatja a Ke-
rületgazda brigádjával a kert-
ben álló, szinte teljesen kiszá-
radt cseresznyefát.

Felrémlett bennem a szom-
szédunk ügye, aki a háza 
előtt, az utcán álló félig el-
száradt diófát derékba vágta, 
majd nyomban utána beindult 
egy hatósági eljárás, ami arra 
kötelezte, hogy a fa kivágása 
miatt, a pótlás érdekében fi-
zessen 540 ezer forintot. Ez 
bizony nagy ár lenne azért a 
cseresznyefáért, ebben Eszti 
mama is egyetértett. Abban 
maradtunk, hogy bemegyek 
az önkormányzatba, és meg-
kérdezem.

Erzsike a portán nagyon 
felkészült volt a fakivágás 
kérdésében. Nyomban mond-
ta is, hogy a kertben álló cse-
resznyefát nyugodtan ki lehet 
vágni, sőt ugyanígy a körtét, 
meggyet is, de már a diófát 
nem. De nézzek utána az ön-
kormányzat honlapján, ott 
biztosan meg lehet tudni min-
dent a fakivágásról.

Úgy is történt. A „Fás szá-
rú növények védelmével, 
kivágásával, pótlásával kap-
csolatos eljárások – nem 
közterületen fakivágás 
bejelentése” megnevezésű 
aloldalon megtalálhatók a vo-
natkozó szabályok.

A főszabály az, hogy a XVI. 
kerületben fát és cserjét ki-

Támogatások a fűtési szezonban
– Október 15-én indul a fű-

tési szezon, ami nem minden-
kinek a legjobb hír. Milyen 
támogatási formákra lehet 
számítani a XVI. kerületben – 
kérdeztük Ács Anikót, a szo-
ciális ügyekért felelős alpol-
gármestert.

Mint az alpolgármester as�-
szony elmondta, a múlt évhez 
képest nincs jelentős változás, 
de mindenkinek figyelni kell 
arra, hogy az igényléseket 
időben be tudja nyújtani. A 
nyugdíjasok és nagycsaládo-
sok fűtési támogatását ok-
tóber 1. és november 15. kö-
zött lehet igényelni az erre a 
célra rendszeresített nyomtat-
ványon. A határidő elmulasz-
tása jogvesztő, igazolásnak 
helye nincs. 

A fűtési támogatás négy 
hónapra jár, havi 4.000 Ft ös�-
szegben, ami januárban kerül 
kifizetésre. A kérelem beadá-
sa előtt mindenkinek érde-
mes ellenőrizni a jövedelem-
határokat.

A 2022-ben kitört rezsivál-
ság miatt hozta meg az ön-
kormányzat azt a rendeletet, 
aminek alapján a nyugdíja-
soknak megtérítik a rezsi-
növekmény felét, aminek 
maximális összege (felső ha-
tára) évi 360 ezer Ft.

Ez az önkormányzati ren-
delet most is hatályos, és sok 
embernek nyújtott nagy segít-
séget. A támogatást azok igé-
nyelhetik, akinek a nyugdíja 
nem haladja meg a nyugdíj-
átlagot. A nyugdíjemelések 

miatt az átlagnyugdíj össze-
ge folyamatosan változik, és 
ehhez kell igazítani az ön-
kormányzati rendeletet is. A 
rezsinövekmény-miatti támo-
gatást jelenleg azok igényel-
hetik, akinek a nyugdíja nem 
haladja meg a havi 225 ezer 
Ft-ot.

Aki már a korábbi évek-
ben is igényelt és kapott ilyen 
támogatást, annak csak az 
újabb számlákat kell magával 
hozni az igényléshez, a rezsi-
emelés előtti rezsit nem kell 
újra igazolni, hiszen azt már 
a múlt évben ellenőrizték. 

Az új igénylőknek viszont 
igazolniuk kell, hogy men�-
nyi volt a rezsinövekedés előtt 
a rezsijük egy éven át, mivel 
csak így lehet kiszámolni a 
támogatás összegét: ez a re-
zsinövekmény fele, de nem 

lépheti túl az évi 360 ezer Ft-
ot. Akinek nincsenek eltéve a 
régi rezsiszámlái, a szolgálta-
tótól kérhet igazolást az akko-
ri rezsiköltségekről.

Az alpolgármester elmond-
ta még, hogy önhibájukon 
kívül kerülhetnek nehéz 
helyzetbe az emberek, és se-
gítségre szorulhatnak. En-
nek alkalmas eszköze lehet a 
rendkívüli települési támoga-
tás. Ez ugyan jövedelemhatár-
hoz kötött, de egyedi méltány-
lást igénylő esetben lehetőség 
van ennek felülbírálatára,  és 
a fizetendő támogatás összege 
is attól függ, hogy milyen ké-
relemmel fordulnak az irodá-
hoz. Aki krízishelyzetbe ke-
rült, közvetlenül Kovács Péter 
polgármesterhez fordulhat tá-
mogatásért.

Ács Anikó alpolgármester köszöntőjét olvassa fel októ-
ber 1-jén, az Idősek Napján az Erzsébetligeti Színházban

Milyen fát vághatunk ki a kertből?

vágni kizárólag hatósági en-
gedély alapján lehet. Ez alól 
viszont felmentést ad az a 
szabály, hogy „nem közterü-
leten” (tehát pl. a kertben) ta-
lálható gyümölcsfa kivágása 
nem engedélyköteles. Ebben 
viszont vannak kivételek, 
mert engedély nélkül a kert-
ben sem szabad kivágni sze-
lídgesztenyét, török mogyoró 
fát, diófát és mandulafát. 

Sajátos szabály, hogy ha a 
lakos egy gyümölcsfát nem a 
kertjébe ültet, hanem a háza 
előtti közterületre, akkor az 
már az önkormányzat tulaj-
donává válik, és annak kivá-
gása is engedélyköteles. Tehát 
az én cseresznyefám a kert-
ben, vagy kint az utcán jogi-
lag már elhajlik egymástól...

Az engedélyköteles fakivá-
gás a kertben is eléggé mace-
rás dolog, az utcai fák kivágá-
sát pedig lehetőleg mindenki 
messze kerülje el, ha jót akar! 

A fát kivágni csak az enge-
dély birtokában szabad. Az 
engedély tartalmazza a fa-
pótlási kötelezettséget is, ami 
darabszámra megegyezik a 
kivágott fa átmérőjével, 4 cm-
es törzsátmérőjű díszfában 
számolva (20 cm-es törzsű fa 
kivágása 5 db 4 cm-es törzsű 
díszfával pótolható). Egy-egy 
díszfa helyettesíthető 2 db 3 
cm-es törzsű gyümölcsfával.

De mivel Eszti mama csak 
egy cseresznyefát akar kivág-
ni, azt csak akkor kell pótol-
nia, ha úgy tartja a kedve. 
Utólag még megkérdeztük 
Erzsikétől, hogy be kell-e je-
lenteni a tervezett kivágást, 
és kell-e dokumentálni, hogy 
milyen fa lett kivágva. Mint 
megtudtuk, az engedély nél-
küli fakivágáshoz semmiféle 
hivatalos aktus nem szüksé-
ges, és nem kell dokumentál-
ni semmit, mert a földben ma-
radó részből a fa faja utólag is 
megállapítható.

Eszti mama cseresznyefája a Milán utcában. A Kerü-
letgazda brigádja a fakivágás nehezével már végzett, 
mire elfogyott az idejük, és a fűrész is kimerülőben 
volt. Egy hónap múlva befejezik

Kultúr 2 Bisztró – a második otthon

A bisztróban hideg és me-
leg reggelik, helyben sütött 
pékáruk, kávék, teák, vala-
mint borok, égetett szeszes-
italok, tapasok és sütemé-
nyek találhatóak, minden étel 
vegán és gluténmentes mó-
don is kérhető. Nyáron hűsítő 
koktélok, télen meleg italok 
fogadják a látogatókat. 

A bisztró falai között hétről 
hétre kulturális eseményeket 
tartanak, a hely művészeti 
vezetője, Huszárik Kata, Já-
szai Mari-díjas színművész-
nő szervezésében, aki maga 
is Csömörön él. Az elmúlt 
nyolc hónapban többek kö-
zött Pokorny Lia, Schaffer 
Erzsébet, Csuja Imre, Müller 
Péter Sziámi, Fejes Kriszta 
és Ferenczi György, Sasvári 
Sándor is fellépett itt, de van-
nak komolyzenei és az egész-
ségtudatossággal kapcsolatos 
előadások, és természetesen 
gyermekeknek szóló progra-
mok is. 

Ez utóbbihoz kapcsolódik, 
hogy az egyik helyi, már 
nyugdíjas óvónő hónapról hó-
napra ingyen vállalta a gyere-
keknek szóló mesés bábelő-
adások megtartását, melyhez 
a bábfigurákat is maga ké-
szíti. De működik itt bridzs-
klub, melynek alapjait szintén 

helyben lakók fektették le, és 
azóta is rendszeresen gyako-
rolják a bisztró falai között a 
kártyajátékot. 

Nyáron az épület hangu-
latos kertjében kertmozikat 
és táncos zenei előadásokat 
tartottak, de volt itt közös fő-
zőprogram és rendszeresek 
az ehető gyógynövényekkel 
kapcsolatos események is, 
melyeket egy szintén helyben 
élő herbalista, Bóday Ádám 
vezet.

Van, aki csak megpihenni 
tér be egy pohár borra vagy 
kávéra, többen home officera 

A bisztróba minden szerdán kulturális eseményeket 
szerveznek, hol zenei estek, hol irodalmi előadások, 
könyvbemutatók, máskor pedig színházi vetítések, 
színészekkel folytatott beszélgetéseket hallgathatunk.

Több olyan programot is szerveznek, ahol egy-egy híresség  mesél az életéről kö-
tetlen, baráti formában. Néha ilyenkor főz is valamit a vendég, melyet közösen fo-
gyasztanak el a nézőkkel.

Csömör központi részén, a Hősök terénél 
egy régi épület áll, melynek lakói még évti-
zedekkel ezelőtt a ház sarkán kialakítottak 
egy kis üzletet, ahol sokáig hentesbolt mű-
ködött. Aztán a bolt bezárt, helyébe százfo-
rintos üzlet költözött. A családtagok is elin-
dultak, ki-ki a maga útján, így a ház lassan 
megüresedett, és noha még sokáig albérlők 
lakták, nem talált igazi új gazdára. 

Aztán az épületet eladták, az önkor-
mányzat pedig megvásárolta. Hogy miért? 
A ház a falu központi részén áll, ikonikus 

homlokzata még a régi idők polgári világát 
idézi, így mindenképpen szerették volna 
megőrizni az utókor számára. 

Az épületbe – hiánypótló beruházásként 
– egy olyan gasztronómiai-kulturális he-
lyet álmodtak meg, ahol kellemes, ottho-
nos környezet fogadja a betérőket, s ahol 
megállhatunk, megpihenhetünk egy perc-
re egy jó kávé, tea vagy bor társaságában, 
ahol kivételes beszélgetéseket hallgatha-
tunk, vagy éppen zenei előadásokon vehe-
tünk részt. 

is használják az épületet, né-
hányan a megbeszéléseiket 
is itt tartják, tehát egy igazi 
közösségi tér alakult ki. Tulaj-
donképpen olyan, mintha len-
ne még egy otthonunk.

FB/ Kultúr 2 Bisztró
2141 Csömör, Vörösmarty u. 2.

Nyitvatartás:
Hétfő: ZÁRVA
Kedd: 08.00-19.00
Szerda: 08.00-20.00  
             (eseménytől függően)
Csütörtök: 08.00-19.00
Péntek: 08.00-21.00
Szombat 08.00–21.00
Vasárnap: ZÁRVA

A példaértékű közösségi teret idén január 
utolsó napjaiban nyitották meg. Az önkor-
mányzat tulajdonában és működtetésében 
megvalósult Kultúr 2 Bisztró gasztronómiai 
és közösségi teret igazi közösségi összefogás-
nak köszönhetjük. Az épületet az önkormány-
zat felújította, új konyhát és mosdókat alakí-
tott ki, míg a vendégtereket a helyi lakosok 
adománybútoraival rendezték be.

Aki ide betér, éppúgy részese lehet a régi 
idők nagypolgári, mint a vintage vagy a retro 

hangulatnak. Több tucat csömöri lakos fogott 
össze, akik örömmel és jó szívvel adományoz-
tak a hely számára gyönyörű tálaló- és könyv-
szekrényeket, ülőgarnitúrákat, székeket, asz-
talokat, komódokat, szőnyegeket és rengeteg 
csodaszép porcelánt.  

A bisztró falait a helyi művészek és alkotók 
festményei, grafikái, fotói díszítik, de találunk 
itt nagyon régi fotókat is, melyek a hajdan volt 
csömöri vendéglátóhelyeket mutatják be. 

KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 20/9392-658
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Sashalmi Csemege

Finom görög ételkülönlegességek is kapható-
ak a Sashalmi Csemegében. Fetával töltött pap-
rika, olivabogyó, olivaolaj, eredeti görög joghurt, 
nagyon finom baklava, különleges italok, üdítők, 
helyben sütött pékáru a piac szomszédságában, a 
Thököly út sarkán, a Sashalmi Csemegében, amely 
minden nap (vasárnap és ünnepnapokon is) vár-
ja vásárlóit friss pékáruval, tejtermékekkel és felvá-
gottakkal reggel 7-től este 9-ig.

a kulcsmásoló mellett, a Horváth Hús-
sal szemben. Villányi, szekszárdi, mát-
rai, egri, balatoni, soproni, tokaji és sze-
derkényi borvidékek borai egyenesen a 
termelőktől, kedvező áron. Házi sörök. 
Nagyobb rendelést a kerületben házhoz 
visznek. Nyitva: K-P: 8:30-tól 12:30-ig és 
14:30-tól 17:30-ig, Szo: 7:30-12:30-ig. Tel: 
06-30-366-4794 (Hollandi Mátyás)

Termelői Borkimérés

Ruházati bolt a Termelők Házával szemben
Őszi árukészlettel várjuk vásárlóinkat! Boka-, térd-, és 
combfixek, harisnyanadrágok. Pamut boka-, térdzok-
nik az egész családnak. Gyermek harisnyanadrágok, 
guminélküli gyógyzoknik. Minőségi fehérneműk 
gyermekeknek is, felnőtt pamut hálóruhák. Átmene-
ti és bélelt nadrágok különböző anyagokból, többféle 
fazonban. Puha, meleg cippes felsők, kabátok, tunikák, rövidpulcsik, mellények, kardigánok. 
Megérkeztek a közkedvelt gyapjú zoknik is. Kínálatunk folyamatosan változik. 

Bankkártyával is fizethet!

Balázs Sütöde a Kulcsmásolóval szemben
A XVI. kerületben működik a Balázs Sütőde hatodik üzlete a Sashalmi 
piacon, a kulcsmásolóval szemben. A sütöde kiváló minőségű áruval 
látja el az üzletet, amit igen kedvező áron kínálnak: a kifli/zsemle 70 
Ft, a félbarna/fehér kenyér 0,5 kg 480 Ft, a félbarna/fehér kilós kenyér 
660 Ft, a félkilós fonott kalács 750 Ft. Natúr piskóta lapok is kaphatóak: 
1700 Ft. Torta rendelést is felvesznek. Minden-mentes sütemények 
kaphatóak! Nyitva: K-Sze: 7-15, Cs-P: 6:30-15, Szo: 6:30-13 óráig.

Sok minden van a Kiss Varázsban

kilépők és szőnyegek, többféle kültéri lábtörlő. Aszta-
li abroszok (kerek és ovális is), viaszosvásznak, kívánt 
méret szerint. Öntapadós tapéták: fa, márvány, tégla és 
dekor mintázattal. UV-védő sima és sötétítő üvegtapé-
ták. Kínálatunkban minőségi inox edények, serpenyők, 
és többféle méretű bográcsok is kaphatók! Várja új és 
régi vásárlóit a Kiss Varázs. Tel: 06-30-525-5720

  Kiss Varázs 
üzlet a Sashal-
mi piac szom-
szédságában, 
a Sashalmi 
Csemege mel-
lett, a Thökö-
ly út 11. szám 
alatt. Nagy-
kerekű bevá-
sárló kocsik, 
csúszásgátlók, 
f ü rdőszoba i 

Őszi akció!

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy vá-
lasztékban, Thermoüveg-készítés, üveg-
csiszolás, ragasztott és edzett biztonsági 
üvegek készítése, egyedi zuhanykabi-
nok és üvegkorlátok, drótüvegek, festett 
konyhahátfal üvegek sokféle színben. 
Kisebb munkák megvárhatók. 

Üveges, képkeretező

1163 Thököly út 12. • Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig
www.pannonüveg.hu

és karácsonyi fotózás a Lelkes Fotótól
Egyedi ajándékok, naptárak 

Tegye különlegessé az ünnepeket  
személyre szabott ajándékainkkal és karácsonyi fotókkal!

Egyedi fényképes naptárak tavalyi árakon!
12 lapos falinaptár havonta egy képpel, fotó papírra, fém spirál-
lal: 6.500 Ft, második példánytól csak 5.900 Ft!
Egy lapos éves naptár: 1.300 Ft • Asztali és többképes naptárak 
is rendelhetők az Ön igényei szerint!
Fényképes ajándéktárgyak akciós áron
Bögrék, párnák, pólók, hűtőmágnesek, puzzle-k és sok más egye-
di ajándék, kiváló minőségben – hogy az ajándék igazán szemé-
lyes legyen!
Karácsonyi műtermi fotózás
Foglaljon időpontot karácsonyi műtermi fotózásra, és örökítse 
meg az ünnepi hangulatot családjával!
A fotózásról készült képekből gyönyörű naptár vagy ajándék-
tárgy is készülhet – így a fotózás és az ajándék egyben megvaló-
sul! Ajándékutalvány is kérhető műtermi fotózásra, ha megle-
petésnek szánja a fotózási élményt!
Ünnepi kiegészítők
Üzletünkben talál zenélő hógömböket, karácsonyfadíszeket, 
ajándéktasakokat és minőségi magyar fa képkereteket is.

Lelkes Fotó – ahol az ünnepi pillanatok életre kelnek! 
1163 Budapest, Sashalmi sétány 22. (a Sashalmi piac mellett) 
www.lelkesfoto.hu • +36-20-437 5092 • H–P: 9–17, Sz: 9–13

Kertvárosi Halárus

A HelyiHírek olvasóit, új és régi vevőinket – Halimádókat – 
szívélyesen várjuk új halasboltunkban az újpesti piacon. 

(IV. kerület, Szent István tér 17.) 
Hatalmas választék, kóstolók, tanácsadás!  

Minden ami ehető vízivilág!
Nagyobb rendeléseket házhoz viszünk a 16. kerületben!

Haldelikát Kertváros Kft. • Tel.: +36 70 885 5092 
e-mai: haldelikat.rendeles@gmail.com 
https://www.haldelikatkertvaros.hu/

Az ősz színei, illatai és hangulata ismét beköltöznek a Sas-
halmi Piacra! Október 18-án, szombaton 7:00 és 13:00 óra kö-
zött újra megrendezésre kerül az Őszi Kézműves Vásár, ahol a 
helyi alkotók, kézművesek és termelők különleges portékák-
kal várják a látogatókat.  

A standokon igazi őszi csodákat találhatunk: kézzel készí-
tett díszeket, természetes alapanyagokból készült ajándéko-
kat, finom lekvárokat, szörpöket, mézeket és sok más, szívvel-
lélekkel készült terméket. A vásár nemcsak a bevásárlásról 
szól – ez egy találkozás a közösséggel, ahol az alkotók szemé-
lyesen mesélnek munkájukról, a látogatók pedig inspirációt 
meríthetnek a közelgő őszi ünnepekre.  

Ha szereted a hangulatos, családias rendezvényeket, ahol 
minden apró részletben ott rejlik az emberi kéz nyoma, akkor 
ezt az eseményt nem érdemes kihagyni! 

Babaruhabörze a piacon

Hagyományosan magánszervezésben zajlottak sok éven át a 
babaruha-börzék vasárnaponként a Sashalmi piacon. A szer-
vező viszont – más dolga lévén – felhagyott ezzel, így a piac 
saját szervezésben rendezte meg a babaruhabörzét október 11-
én, szombaton. Ennek az volt az ára, hogy a használtcikk pia-
cot aznap fel kellett függeszteni, viszont az előzetes felhívásra 
olyan sokan jelentkeztek, hogy valamennyi asztal gazdára ta-
lált. A gyerekek közös jellemzője, hogy előbb-utóbb mindent 
kinőnek, tehát a gyermekes családoknál tekintélyes mennyi-
ségű használt holmi képződik rendszeresen Hála a piac veze-
tőségének, ezek egy részétől most meg tudtak szabadulni...
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1165 Zsélyi Aladár u. 6. • Bemutatóterem: 1072 Klauzál tér 9.

Alapítva 1946

Kárpitos bútorkészítõ és kereskedõ Bt.

www.mihalybutor.hu

• Stíl és modern bútorok készítése, javítása
• Antik és bõr bútorok restaurálása,

asztalos munkával, bútorszövettel

Tel/Fax: 321-0383, mobil: 30/954-1727

ÉRETT MARHATRÁGYA

tel.: 06 30 9623 382

rendelhetõ október hónapban

kiskertekbe, házhoz szállítással

RAFC OÁZIS BISZTRÓ
November 1-jétől már téliesítve, egész évben, spor-

tos és modern környezetben várunk beneteket a 
RAFC sportpálya épületének büfé-részén. Jó társaság, 
finom ételek és italok. Zenés est, közös meccsnézés, 
csocsó és römi bajnokság, darts, bográcsolás. 

Rendezvények kedvező áron 30 főig. 
Érdeklődni: 06-30-932-6898, 06-30-484-7969
1163 Bp. Pirosrózsa u. 22. • RAFC sportpálya

Átadták a cinkotai idősotthont

Ünnepélyes szalagátvágás az Idősek Napján történt átadáson. A képen (balról) 
Szász József alpolgármester, Szatmáry Kristóf országgyűlési képviselő, Nyul Zol-
tán, az Építési és Közlekedési Minisztérium magasépítésért felelős helyettes ál-
lamtitkára, Kovács Péter polgármester, Mikulás Franciska intézményigazgató, Ács 
Anikó alpolgármester és Bubori Dezső, a kivitelezés projektvezetője

Ünnepélyesen átadták a 
fővárosi XVI. kerületben a 
Kertvárosi Idősek Otthonát az 
Idősek Világnapján, október 
1-jén. A hiánypótló, 3,9 mil-
liárd forintos, önkormány-
zati finanszírozású beru-
házás állami támogatással és 
együttműködéssel, az Építési 
és Közlekedési Minisztérium 
lebonyolításával, valamint a 
Belügyminisztérium tervez-
tetésre biztosított 106 millió 
forintos támogatásával való-
sulhatott meg

A most átadott, egyemele-
tes, 50 férőhelyes, 2200 m2 

alapterületű lapostetős, kor-
szerűen kialakított épületet 
187 m2 terasz és 158 m2 erkély 
bővíti ki, valamint az intéz-
ményhez közel 4000 m2 ker-
tészeti zöldfelület is tartozik.

Az idősotthonban 29 db 
egyágyas, 9 db kétágyas és 
1 db négyágyas akadály-
mentes szoba található, ame-
lyek közül a demens ellá-
tottak számára kialakított 
demensrészleg 11 fő ellátásá-
ra alkalmas. Az otthon lakóit - 
új munkahelyek létesítésével 
- 27 fős személyzet felügyeli, 
amelyből 12 fő ápoló, 1 fő ve-
zetőápoló, valamint 3 fő szoci-
ális-mentális munkával fog-
lalkozó szociális szakember. 
A mindenre kiterjedő ellátás 

Kényelmes egyágyas szobák terasszal, hűtővel és ön-
álló főzési lehetőséggel

egy 100 adagos melegítőkony-
ha, valamint az emelet adta 
adottságok miatt egy fekvő-
beteg szállítására is alkalmas 
felvonó biztosításával teljes.

– A kialakított gépészeti, hő-
szivattyús és napelemes rend-
szerrel olyan létesítmény szü-
letett, amelynek hosszú távú 
üzemeltetési költségei a lehető 
legkevésbé fogják megterhel-
ni a fenntartó mindennapjait 
– mondta a megnyitón Nyul 
Zoltán államtitkár.

Kovács Péter polgármester 
arról számolt be, hogy a meg-
nyitó napján az intézmény 
megkapta a működési enge-
délyt, tehát már lehet jelent-
kezni a felvételre. 

Az otthonba való elhelye-
zés feltételeiről és menetéről 
nagyon részletes tájékozta-
tó található a https://www.
kertvarosiidosotthon.hu hon-
lapon. Aki az otthonba való 
bekerülésről érdeklődik, itt 
alaposan tájékozódhat. 

Tudnivaló, hogy az egy-
szeri belépési hozzájárulás 
összege 1 fős apartman ese-
tében 6.950.000 Ft, 2 fősnél 
4.950.000.Ft, a 4 fős apartman-
nál 2.950.000.Ft. Térítési díj: 
alap idősotthoni ellátás ese-
tén 13.000 Ft/nap, a demens 
részlegen történő elhelyezés 
esetén 16.300 Ft/nap. Október 
10-ig több mint 100 érdeklődőt 
és 19 jelentkezőt regisztráltak.

Őszi lomb- és nyesedékgyűjtés

Eladó a főiskola minden épülete
Szeptembertől nem telt 

meg újra élettel a BGF Külke-
reskedelmi karának épülete a 
Diósy Lajos utca mentén. En-
nek egyetlen prózai oka volt: 
az egyetemi vezetés kiürítette 
az épületet, és közelebb szer-
vezte az oktatást. Ugyanígy 
járt a főiskola mellett lévő kol-
légium, és nem használják a 
tornacsarnokot sem. 

Az egyetemi oktatást egy-
máshoz közelebbi épületekbe 
szervezték át. Az épület tu-
lajdonosa, a Budapesti Gaz-
dasági Egyetemet fenntartó 
alapítvány úgy döntött, hogy 
a Mátyásföldön lévő ingatla-
nokat értékesíti.

A Külkereskedelmi kart 
befogadó épület 1952-ben 
épült, itt kapott helyet a Rá-
kóczi Katonai Főiskola. Mi-
kor az 56-os forradalom és 
szabadságharc leverése után 
repülővel vitték a romániai 
Snagovba Nagy Imre minisz-
terelnököt, a szovjet katonák 

Első kihelyezés: november 3. (hétfő)
Utolsó kihelyezés: december 14. (vasárnap)

November 3-tól december 
14-ig lehet kitenni a zsákba 
gyűjtött lombokat és a nye-
sedéket, ágakat összekötözve 
úgy, hogy egy ember tudja 
azokat mozgatni. A zsákokat 
minden esetben kössék be.

Aki a szállítást meg tudja 
oldani, a lombot, nyesedéket 
leadhatja a Bökényföldi út 
közelében található közössé-
gi komposztálóba is (ennek 
helyét a Egis buszmegállónál 
táblák jelzik). A komposztáló 
a nyesedékgyűjtés időszaká-
ban hosszabbított nyitva tar-
tással üzemel, erről pontos 
információt találnak a www.
kerületgazda.hu honlapon.

felfedezték ezt a nagyszerű 
helyet a mátyásföldi repülő-
tér közelében, és nyomban el 
is foglalták. A szovjet kivonu-
lás után költözött ide a Kül-
ker Főiskola. Az épület igen 
impozáns, az összes szint 
alapterülete 29 ezer négy-
zetméter, becsült vételára 4 
milliárd 160 millió forint. 
Az épület Újszász út felőli vé-

gén 1965-ben épült egy há-
rom szintes kollégium, mely-
nek össz-alapterülete 3.783 
négyzetméter, becsült értéke 
1 milliárd forint. Ettől észak-
keletre található az iskola 
sportcsarnoka, ami szintén 
1965-ben épült. 649 négyzet-
méteres, becsült értéke 256 
millió. A közös fűtés miatt az 
épületek együtt eladók.

A három épületet együtt 5 milliárd 421 millióért kínálják
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Meridián terápia
Ha ízületi gyulladásban, depresszióban, gerincbetegségek-
ben, magasvérnyomás-betegségben szenved, ciszták van-
nak a testében, vegye igénybe a meridián terápiát.  
Ezzel a módszerrel a felsorolt betegségek javíthatók, 
megszüntethetők.

Időpontegyeztetés, tájékoztatás: Tel: 06-30-865-7572 
(Hétvégén is hívható – hívjon bizalommal!)

Corvin Művelődési Ház – Erzsébetligeti Színház
Programajánló

• Október 19., november 16. vasárnap 10:30 Kolompos táncház
• Október 19. vasárnap 18:00 Még egy kört mindenkinek – komé-
dia a nagysikerű dán film alapján
• Október 22. szerda 18:00 A színek szimfóniája – Varró Andrea 
festőművész kiállításmegnyitója a Szentmihályi Kulturális Központban
• Október 23. csütörtök 17:30 – megemlékezés és ünnepi műsor 
a Forradalom Lángja emlékműnél , az Erzsébetligetben.
• Október 27. hétfő 19:00 Loveshake – Az  élet összeráz; Rezes Judit 
és Szabó Győző. Jegyvásárlás: : jegy.teatrumiestek.hu
• Október 28. kedd 18:00 – India, ahogy én láttam. Kiállításmegnyitó
• Október 29. szerda 16:00 Sztárvarázs Gála.Jegyár: 2000 Ft (jegy-
vásárlás: jegy.hu) Jegyvásárlási információ: +36 30 612 1067
• November 6. csütörtök 10:00 Szenior Akadémia – Memóriafej-
lesztés idősebb korban és Szellemi fejlesztés idősebb korban
• November 6. csütörtök 18:30 Fábián Janka könyvbemutató: A re-
mény szerelmesei
• November 8. szombat 15:00 A kis herceg - Vecsei H. Miklós & 
Csorba Lóci zenés felolvasószínháza
• November 9. vasárnap 11:00 Halász Judit: Csiribiri
• November 9. vasárnap 10:30 Családi kézműves foglalkoztató: 
Márton napra készülünk
• November 13. csütörtök 19:00 LIMO FILMKLUB: Megáll az idő
• November 14. péntek 19:30 Jazzliget: Swing á la Django
• November 15. szombat 10:00-16:00 Kezedben a jövő, interaktív 
kiállítás
• November 15. szombat 14:00 Országos Táncjáték Fesztivál
• November 22. szombat 19:00 Erzsébet, Katalin napi bál
• November 23. vasárnap 18:00 Mezítláb a parkban  – Orlai logó
• November 27. csütörtök 19:00 Zorán koncert

Botlatókő-avatás Cinkotán
A Magyar Zsidó Kulturális Egyesület, a XVI. kerületi Ön-

kormányzat és dr. Goldberger Tamás kezdeményező szerve-
zésében október 17-én, pénteken 14.45-kor a Vidámvásár 
utca 1. előtt botlatóköveket helyeznek el Silberstein Dávidné 
(Goldmann Irén) (1892-1944), Mezei Andorné (Silberstein Olga) 
(1910-1944), Mezei Zsuzsa (1935-1944), és Silberstein (Szeder) 
György (1914-1945) egykor ismert balszélső emlékére. A prog-
ramra várják az érdeklődőket.

Az eseményt követően zsidó helytörténeti séta indul a 
„Mazsike Sétafesztivál – Nagy-Budapest 75” programsorozat 
keretében, melyre a jelentkezés 
már lezárult. (Botlatókő: macs-
kakőre rögzített réz emléktábla, 
melyet az áldozatok egykori lak-
helye előtt helyeznek el a járdába 
süllyesztve.)

Ökofilmklub: Hegyizene 2.
A moziforgalmazással egyidőben vetítik Mátyásföldön 

a szenzációs természetfilmet, utána közönségtalálkozó 
Szendőfi Balázs rendezővel november 9-én, vasárnap 
16.30-kor.

Az Erdélyi-szigethegységről forgatott 75 perces film készíté-
sének kulisszatitkairól és 16. kerületi vonatkozásairól mesél a 
rendező, aki írta, fényképezte és vágta a filmet, egyben zene-
szerzőként és zenészként is közreműködött. A Greenkubátor 
Egyesület jóvoltából a program ingyenes, ám regisztrációhoz 
kötött. November 2-ig várják az emaileket: nemnovekedes16@
gmail.com, a vetítés helyszíne a válaszból fog kiderülni.

Jó hír, hogy egy együttműködésnek köszönhetően ismét 
lehetőség nyílik buszos kerületjárásra, méghozzá parkok és 
természeti látványosságok mentén. Erre a túrára elsősorban 
helyieket várunk. Az iskolai őszi szünetet szeretnénk meg-
könnyíteni a gyerekeknek, kamaszoknak és felnőtteknek is 
könnyen befogadható sétákkal 3 napon át: a Caprera-patak 
mentén, a Naplás-tónál és Szilas-pataknál, valamit a mátyás-
földi szobrokat bejáró vezetésekkel.
Október 18-án, szombat 14.00 MÁTYÁSFÖLD LEGSZEBB 
VILLÁI (I.) Pilóta utca környéke, templom- és villabejárással 
(munkanap)
19-én, vasárnap 14.30 SZOVJET LAKTANYÁK Mátyásföl-
dön, bunkerbejárással
20-án, hétfő 13.30 SZÍNÉSZMÚZEUM – VILLASÉTA Bajor 
Gizivel pincétől manzárdig
21-én, kedd 9.00-17.00 VÁC, a barokk csoda - városnézés püs-
pöki palotabejárással, múzeumlátogatásokkal: múmiák, Saj-
dik, Kolodko, várostörténet…
27-én, hétfő 13.30 A CAPRERA-FORRÁSTÓL a Csobaj-bá-
nyáig - könnyű természetséta
28-án, kedd 13.30 MŰVÉSZEK, MÚZSÁK, MÁTYÁSFÖLD: 
szobrok és alkotók különös történetei
29-én, szerda 13.30 NAPLÁS-TÓ KILÁTÓVAL, Szilas-patak – 
könnyű természetséta, a „cinkotai ferde toronnyal”
November 9-én, vasárnap 10.30 SZOVJET LAKTANYÁK 
Mátyásföldön, bunkerbejárással
16-án, vasárnap 10.00 ZÖLDKALAND: BUSZOS TE-
KERGÉS a Kertvárosban – elsősorban 16. kerületieknek 
(Greenkubátorral közös program)
17-én, hétfő 13.30 SZÍNÉSZMÚZEUM PRIMADONNACSA-
TÁVAL: Fedák Sáritól Honthy Hannáig, vetítés és tárlatvezetés 
az állandó kiállításon.
Novemberben szervezés alatt:
ORSZÁGOS LEVÉLTÁR ÉS VÁR-séta, épület- és raktársétá-
val, középkori kincsekkel • SIPEKI-VILLA bejárás és Város-
liget • RÓTH MIKSA EMLÉKHÁZ épületbejárás

RÉSZVÉTELI DÍJ: felnőtt 2900 Ft, diák-nyugdíjas 1900 Ft. 
Kivétel: buszos: 1000 Ft, Színészmúzeum 3400 Ft, Vác: 3800 
Ft (+belépők, ebéd), A 16. kerületben dolgozó pedagógusoknak 
és a 10 év alatti gyerekeknek ingyenesek a helyi városnézések 
(kivéve buszos út).

ELŐZETES JELENTKEZÉS és a részvételi díj utalása szük-
séges minimum 4 nappal a séta előtt. A válaszlevélből derül 
ki az indulási helyszín. Email: kertvarosiidoutazo@gmail.
com, tel.: 0620/9310-800. Programváltozás lehetséges! Rész-
letes program Kertvárosi Időutazó facebook oldalán vagy hír-
levélben.                          Benedek Ágnes

Több látogatás is lesz a Színészmúzeumba

Időutazások: nemcsak gyalog
Nyerjen ajándékcsomagot

Helytörténeti keresztrejtvény 
a csömöri Auchan támogatásával

2025 októberében botlatókövekkel, azaz mini emléktáblákkal 
állítanak emléket lakóhelyükön, Cinkotán négy olyan zsidó 
polgárnak, akiket 1944-45-ben megölt a gyűlölet. Egyikük Sze-
der (Silberstein) György, akinek az FC Barcelona múzeumban 
Kubala, Czibor és Kocsis mellett őrzik az emlékét. Milyen volt 
egy focista karrierje az 1930-40-es évek Magyarországán? Ötré-
szes sorozatban olvashatunk a cinkotai balszélső felemelkedésé-
ről és „bukásáról”, valamint családjának történetéről a Szilánkok 
facebook oldalon Goldberger Tamás összeállításában, rengeteg fo-
tóval és izgalmas korabeli újságcikkel illusztrálva.

Apja, Silberstein Dávid fűszer-, rőfös és rövidáru üzlete és 
lakása a mai Vidámvásár u. 1. alatt állt. Ide született 1914-ben a 
kis Gyuri, aki 16 évesen a cinkotai CTK futballcsapatban kez-
dett. A gólerős balszélsőre több csapat is felfigyelt, két év múlva 
az első osztályban szereplő Nemzetihez igazolt. Tisztában volt a 
két világháború közötti Magyarország faji előítéleteivel, a zsidóel-
lenes hangulattal, ezért vezetéknevét „magyarosította”, így lett 
Szeder György. 

20 évesen elutazott Barcelonába. Nehéz szívvel vett búcsút 
csapatától, a Magyar Kupa győztes Soroksártól. Trénerének hálája 
jeléül arany pecsétgyűrűt ajándékozott.

Azonban az MLSZ nem volt hajlandó kiadni Szeder játék-
engedélyét, így pár hónap múlva hazatért. Karrierje felívelt, 
1938-ban az egyik legjobb balszélsőnek tartották, szóba 
került a válogatottbeli szereplése is. Nagyon ügyes, váratlan 
húzásokra képes, technikás, ……, gyors játékos hírében állt. 
Egyetlen hibájának azt rótták fel, hogy talán túl sokat cselez. 
1938-tól a zsidótörvények nehezítették pályafutását, több-
ször behívták munkaszolgálatra. 1945 májusában lelőtték vagy 
aknaszilánk érte Ausztriában.

Mi hiányzik a kipontozott helyről? A helyes megfejtők között 
4 db 3000 Ft értékű Auchan saját márkás ajándékcsomagot sorso-
lunk ki, mely előzetes egyeztetés után átvehető a csömöri Auchan 
Liget áruház vevőszolgálatán.

Helyezze el a felsorolt szavakat az ábrában! Segítségül egy szót 
előre beírtunk. Helyes kitöltés esetén a színnel jelölt sorban ala-
kul ki a végső megfejtés, amit a szerkesztőség címére várunk: 
HH 1162 Bp. Hermina út 16., illetve a rejtveny.hh@gmail.com 
e-mail címen. A megfejtésekhez nevet, címet és TELEFONSZÁ-
MOT IS KÉRÜNK a kapcsolattartás érdekében. A megfejtéseket a 
megjelenéstől számított 20 napig várjuk.

2 betűsök: AH, AK, ÉK, IR, LÉ, NI, PE, PI,
3 betűsök: ARA, BAK, ILA, LAK, ODA, ŐSI, RAB, SAS,
4 betűsök: ADÁS, AKAR, ARAB, BANI, KOMI, KOVA, LENŐ,
5 betűsök: ADOMA, AKELA, ARARA, ARASZ, HOMÁR, KARAK, 
                  PAKOL, PERON,
7 betűsök: DENEVÉR, DINAMIT, RAKODIK, TAKARÉK.

Előző keresztrejtvényünkből: A Pilóta utca 19. szám alatti 
villa előtt elsétáló EMBEREK többsége valószínűleg nem tudja, 
ki volt a szépen felújított Diósy-villa építtetője?

Nyerteseink a következők: Nagy-Sverteczki Zsófia (1163 Lombos u.), 
Tusán Jánosné (1165 Sasvár u.), Béres Mihály (Kistarcsa, Eperjesi u.) és 
Dr. Horváth Bánk (Kerepes, Szabadság u.). A nyeremények átvételének 
módját nyerteseinkkel telefonon egyeztetjük. 
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klímatisztítási 
akció 

Tel: 06-30-399-2244

Kőműves munkákat 
és homlokzat szigete-

lést, kisebb munká-
kat vállalunk.  

Alkoholmentes brigád. 
 Tel: 06-70-5141-961 

Soltész János

Szépüljön, fiatalodjon bio-
energiával! Hölgyeknek, férfiaknak ha-
tékony a kezelés. Időpontegyeztetés: 
06-30-865-7572

Vállalkozók 
ajánlatai

Építészmérnök családi há-
zak, középületek tervezését vállalja. 
Tel: 06-30-280-9273

Ezermester vállal mindenfé-
le karbantartást, javítást, vízszerelést, 
kisebb villanyszerelést, háztartási gé-
pek bekötését, klímaszerelést-tisztí-
tást, fűtésszerelést, radiátorcserét, 
polcok, bútorok fel- és összeszerelé-
sét. Lusthaus József épületgépész 
technikus, tel: 06-30-399-2244

MIHÁLY és TÁRSAI KÁRPITOS, 
Bútorkészítő és Lakberendező Bt. Stíl- 
és modern bútorok egyedi tervezése, 
felújítása, antik és bőrbútorok restau-
rálása asztalosmunkával, bútorszövet-
tel, ajtó- és falikárpit, ill. díszítő függö-
nyök és védőhuzatok készítése. 1165 
Bp. Zsélyi A. u. 6. Tel/fax: 321-0383, 
06-30-954-1727

üvegezés! Üvegek, tükrök, képke-
retek nagy választékban, Thermoüveg-
készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és 
edzett biztonsági üvegek készítése, 
zuhanykabin ajtók, drótüvegek, festett 
üvegek sokféle színben. Kisebb mun-
kák megvárhatók. 1163 Thököly út 12.  
Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 
8-16-ig

Órajavítás garanciával, elemcse-
re, óraszíjak, mechanikus órák javítá-
sa, felújítása. Tom Óraszaküzlet, Rá-
kosi út 116. Ny: H-P: 10-17, Szo: 
10-13-ig, ebédidő: 12:30 – 13:45-ig, tel: 
06-30-225-6641

Költöztetés, áruszállítás, vidékre 
is, 40 éves gyakorlattal, cégeknek és 
magánszemélyeknek, profi rakodókkal, 
korrekt áron! Kerületi kedvezmény! Tel: 
06-30-996-4538

HELYI HÍREK 

A jogelőd sajtótermék 37. évf.  
5. számának megfelelő kiadvány 
2025. október 15.

Felelős szerkesztő:  
Fodorné Ferenci Eszter

A szerkesztőség postacíme:  
1162 Bp. XVI. Hermina út 16.  
Tel/Fax: 405-5919  
e-mail: hh@hh16.hu

A lap tartalmát a szerzői jog  
védi. Másolásra, sokszorosí-  
tásra minden jog fenntartva!

Kiadja a Ferenci Kiadó Bt.  
1162 Bp. Hermina út 16.  
Felelős kiadó:   
a Bt. ügyvezetője

Nyomtatás:  
Mediaworks Hungary Zrt. 
1222 Bp. Campona u. 1. 
Felelős vezető: Horváth Gábor 
nyomdaigazgató

H H  1 6  A P R Ó

Következő lapszámunk december 10-én,  
szerdán jelenik meg.

XVI. kerületi terjesztését a kiadó szervezi, terjesztési reklamációk 
leadhatók a 405-5919; 06-20-9392-658 telefonszámon. 

Ingyenes kiosztás az Örs vezér terei aluljáróban megjelenés után.

Költöztetés zárt rakterű gépko-
csival, csomagolással, bútorszerelés-
sel, biztosítással, garanciával. Szak-
képzett rakodók! Tel: 06-30-9495-614, 
www.enzotrans.hu

Kert a rendje mindennek  
Szolgáltatások: fűkaszálás, gyomirtás, 
szelektív gyomirtás, növényvédelem, 
faápolás, díszfák, cserjék ültetése. 
Hívjon bizalommal: Valis Bence, mo-
biltelefon: 06-70-391-0259, e-mail: 
valis.bence92@gmail.com

GYÜMÖLCSFÁK ÁPOLÁSÁT, 
metszést, permetezést (cseresznye-
légy ellen is). Díszkertek gondozását, 
fű- és sövénynyírást, ápolást, gyomir-
tást, gépi kaszálást vállalok: 06-70-
267-5015

Zöldterület karbantartás, 
elhanyagolt kertek takarítása, ágdarálás, 
fakivágás, zöldhulladék elszállítás, tus-
kómarás, darus munka 1,6 tonnáig (da-
rus áruszállítás). Tel: 06-30-998-0119

Festést, mázolást, burkolást 
vállalok, nyugdíjasoknak kedvezmén�-
nyel, fóliázással, takarítással. Tel: 06-
30-422-1739

TAPÉTÁZÁS, FESTÉS, MÁZOLÁS 
– minőségi munka két év garanciával. 
Tel: 403-6962, 06-30-214-5079

HA TUD OLYAN KIS MUnKÁT, 
amit más nem vállal, mi elvégezzük. 
Kőműves, burkoló, festő, víz-gáz-
villanyszerelő, asztalos  szakemberek 
állnak rendelkezésre. Konyhák, fürdő-
szobák felújítását vállaljuk. Kád cseré-
je zuhanykabinra.Tel: 06-30-457-2666

KŐMŰVES ÉS BURKOLÓ MUN-
KÁT, lakásfelújítást ügyintézéssel, 
műszaki vezetéssel, ingyenes áraján-
lattal vállalunk mindenki számára, el-
érhető áron. Tel: 06-30-214-1406

Tetőfedés cserepes lemezzel 
vagy trapézlemezzel 8500 Ft/nm 
anyaggal és munkadíjjal együtt. Szí-
nek: antracit, barna és téglavörös. Tel: 
06-20-5428-101, 06-30-4439-730

Tetőjavítás! Tetőfelújí-
tás, ácsmunkák, tetőfedés. Bádogos 
munkák, ereszcsatorna szerelés, te-
tőszigetelés (fűtéscsökkentés). Tel: 
06-20-977-6724

KULCSEMBER – NON STOP ZÁR-
SZERVIZ! Zárszerelés, ajtónyitás, 
autónyitás, betörés utáni helyreállítás, 
biztonsági ajtók, rácsok, rácsos-ajtók 
szerelése. Nagy Richárd, tel: 06-70-
253-6107

olcsó KONTÉNERES SITT, FÖLD, 
HOMOK, SÓDER szállítás rakodással 
is. Telefon: 06-30-9493-551

Automata mosógépek javítása 
(egyes típusok) nagy tapasztalattal, ga-
ranciával. Tel: 06-20-9441-164

Háztartási hűtőgépek ja-
vítása nagy gyakorlattal (csak Bp-
en). Hozleiter Tibor Tel: 06-30-919-
5456

duguláselhárítás, csator-
na-kamerázás! VÍZ-GÁZ-
KÖZPONTIFŰTÉS SZERELÉS! WC-k, 
mosdók, tartályok, szifonok cseréje. 

KONTÉNERES

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

sitt, föld, sóder,
homok szállítása:

LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
4, 5, 6, 7, 8 m³

XVI. Templom u. 36.

Tel: 405-1461, 06-70-241-9493
www.gumiszerviz16.hu

Gumiabroncs

OBD programozás

TPMS
javítás • autó, motor

szenzorok beépítése

apróhirdetések feladása. A nyomtatott 
újságba egy lakossági apróhirdetés két egymás utáni lapszámba 
6.000 Ft, feladható a következő helyeken:
• Füzetbolt, 1165 Jókai u. 6. (irodaház), Ny: H-P: 9-12h-ig
• Tom Órabolt, 1161 Rákosi út 116. (a József utcánál)
• Fodrászat, XVI. Rutafa u. 19. (Centi, az Olga u-nál), tel: 403-2498

Sürgős esetben AZONNAL IS! Tel/fax: 
402-4330, 06-20-491-5089

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás 
nélkül, garanciával. Szennyvízcsator-
na tervezése, kivitelezése, javítása. 
Tel: 06-70-267-5015

Víz-Gáz-Fűtésszerelés! Gáz-
készülék csere, kéménybélelés hiva-
talosan, teljes körű ügyintézéssel. 
Horváth Gábor, tel: 06-20-581-6152

GÁZKÉSZÜLÉKEK, vízmelegí-
tők, bojlerek szakszerű szerelése, 
javítása, cseréje. Nagy Pál, tel: 06-70-
263-6601

szakképzett kerékpárszerelő 
Csömör, Kistarcsai út 9-ben. Nyitva: 10-
18-ig, szo: 10-14-ig. Tel: 06-20-336-1044

számítógépek javítása helyszí-
nen, hétvégén is! Vírusirtás, telepíté-
sek, alkatrész-csere garanciával. Ta-
nácsadás, ingyenes kiszállás. Aradi 
Zoltán, tel: 06-70-5192-470, szerviz@
azpc.hu

LAPTOP & SZÁMÍTÓGÉP JAVÍ-
TÁS, karbantartás, internet beállítás, 
adatmentés, vírusírtás helyszíni kiszál-
lással. Javítás nagy tapasztalattal, 
tisztességesen! Papp István – kerüle-
ti szakember. Tel: 06-20/418-1813

TELEVÍZIÓJAVÍTÁS GARANCIÁ-
VAL, a hét minden napján, ingyenes 
kiszállással. Telefon: 405-3553, 06-20-
9344-874

Szalagos videók, hangle-
mezek, hangkazetták és -szalagok 
digitalizálása, átírása CD-re, DVD-
re, régi képek, diaképek, színes ne-
gatívok digitalizálása, javítása, átírás 
CD-re vagy papírkép készítése. Fe-
renci Videó, XVI. Hermina út 16. 
(Telefonon egyeztetett időpontban), 
mobil: 06-20-9392-658

Klímatisztítási akció
Split klímák beltéri egységeinek fertőt-
lenítése, mélytisztítása, a kültéri egy-
ség alapos kitakarítása – lakosságnak, 
közintézményeknek, üzleteknek, vál-
lalkozásoknak számlára, garanciával: 
+36-30-399-2244 • LUST-HAUS.hu • 
e-mail: klima.gepeszet@gmail.com

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL • kamerázás

ISO 9002 minõsítéssel
Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 30 éve

Szennyvízszippantás

Életjáradéki, eltartási szerző-
dést kötnék idős személlyel, házaspár-
ral. Rezsijét, tartozását is fizetem. 
Kocsim van, bármiben a segítségére 
lehetek. Hívjon, és visszahívom. Tel: 
06-30-420-2238

Gyermektelen idős személynek 
havi 150 ezer Ft-ot fizetnék életjára-
dékként, lakásáért, házáért. Tel: 06-
30-453-7432

Adásvétel
eladóK a XVI. kerületben 3 szálas 
Rimoldi interlock varrógép, 10 ezer Ft, 
NZG 710 Tesla sztereo lemezjátszó új 
fejjel, hangfalakkal, 10 ezer Ft, asztalos 
gyalupad 50 ezer Ft, csirkeketrec ete-
tővel, itatóval 30 ezer Ft. Tel: 06-30-
261-6663

Állás, munka
Munkaerőt keresek gyertyaöntő 
műhelybe. 4-6 órára, vagy heti 2 alka-
lomra. Kisgyermekes vagy nyugdíjas 
is lehet. Ez könnyű, betanított munka. 
Jelentkezés a 06-30-954-9365 telefo-
non. 

A 16. kerületben 25 éve műkö-
dő alkuszcég meglévő ügyfelei bizto-
sításainak kezelésére keres biztosítá-
si ismeretekkel rendelkező ügyintézőt 
8 órás vagy részmunkaidős beosztás-
sal. Fényképes önéletrajzokat várunk 
a faagkft@gmail.com címre.

Takarítás: irodák, rendelők, laká-
sok takarítását vállalja precíz hölgy! 
Emellett vasalást is vállalok. Referen-
ciákkal rendelkezem. Tel: 06-30-381-
2071

Vegyes
Ha elakadást, sikertelen-
séget tapasztal, úgy érzi, nem sike-
rül semmi (munka, párkapcsolat), hív-
jon, segítek. 30 év tapasztalattal 
rendelkezem. Tel: 06-30-865-7572

Szépség 
és egészség

Zumba Fitness Esztivel! Pör-
gős mozgás dallamos latin zenékre, 
amitől fittebb, csinosabb és egészsé-
gesebb (sőt: egészséges) leszel! Továb-
bi infó: napfenymozgasstudio.hu

FOGSORkészítés, javítás. 
Kunze, XVI. Mátyásföld, Ólom u. 8. Tel: 
407-2487, 06-20-482-7872

Férfi–női–gyermekfodrász 
házhoz megy: 405-1753, 70/576-2778

Oktatás
Angol nyelvoktatás minden 
szinten, bármelyik korosztálynak, az 
Erzsébet ligetben. Emelt szintű érett-
ségire és nyelvvizsgára felkészítést is 
vállalok, kerületi lakosoknak kedvez-
ménnyel, nagy gyakorlattal. Balaci 
Gabriella egyetemi tanár, tel: 407-2137, 
06-20 387-5450

Angol! Angol nyelven társalgási 
szint emelő beszélgetést vállalok, akár 
nyelvvizsga előtt, anyanyelvi szintű 
angol nyelvtudással Árpádföldön vagy 
online. Tel: +36-30-510-5775

Egyéni vagy kiscsoportos német és 
francia nyelvoktatást, nyelvvizsgára 
felkészítést, korrepetálást vállal XVI. 
kerületi diplomás nyelvtanárnő 25 éves 
gyakorlattal. A1-C2 szintig, általános 
és gazdasági, üzleti szaknyelvet min-
den korosztály számára. Tel: 06-20-
932-8505

Angol-német nyelvoktatás haté-
kony módszerekkel. Egyetemi diplomás 
nyelvtanárnő nyelvtanítást vállal: vizs-
gafelkészítés, korrepetálás, társalgási 
gyakorlatok, külföldi munkavállalás 
nyelvi előkészítése. Az első óra árából 
10% kedvezmény. Tel: 06-30-9511-615

Felvételi előkészítés matematiká-
ból 4, 6 és 8 osztályos gimnáziumokba, 
javításra felkészítés általános iskolá-
soknak. Tel.: 06-30/940-7841, 06-
70/427-2223, 06-1/4040-125,

Ingatlan, Eltartás
Ha nem vágyik idősek ottho-
nába; ha nem szeretné, hogy házát 
távoli rokonok örököljék, hívjon biza-
lommal, és megbeszéljük a lehetősé-
geket. Eltartás, gondozás, életjáradék 
is lehetséges (10 millió készpénzben). 
Tel: 06-30-420-2238, 06-30-453-
7432, cím: 1174 Táncsics M. u. 17.

Emlékmentés – régi hangfelvételek, képek, 
filmek digitalizálása bármilyen formátumba (CD-re, DVD-re, 
pendrive-ra, hordozható merevlemezre, stb.). Sok szép régi felvétel 
jut el hozzánk, némelyek az utolsó pillanatban. A 20-25 éves VHS 
videószalagot még egyszer-kétszer éppen le lehet játszani, azután 
visszavonhatatlanul lehullik róla a képeket őrző mágnespor. De ha-
sonló a helyzet a hangszalagokkal is. 

A régi emlékeket őrző diaképek megfakulnak. Nagy gonddal, 
figyelemmel foglalkozunk a hozzánk elhozott, addig féltve őrzött 
emlékekkel – megragasztgatjuk a sérült szalagot, digitálisan le-
csökkentjük a felvételek zaját, helyreállítjuk a színeket.
Ha úgy gondolja, hogy segítségére lehetünk, hívjon telefonon:  
(06-1) 405-5919, mobil: 06-20-9392-658, Ferenci Videó (x)

Felnőtt és gyermek computeres 
szemvizsgálat  
és tanácsadás

Gyermekkori rövidlátás (myopia) romlását 
lassító speciális szemüveglencse és 

kontaktlencse forgalmazása üzletünkben.
Részletekért  és vizsgálati időpontért hívja 

üzletünket az alábbi telefonszámon:
Tel: 06-70/90-88-004 

Fedra Optika, Hősök terei szakrendelő 
1161 Bp. Hősök tere 9.

TÁSKA JAVÍTÁS – 
bőrdíszmű 

1162 Béla u. 124. 
06-30-399-2244 

taska.jav@gmail.com 
www.lusty.hu

Örökségből megmaradt 
ékszerek felvásárlása 
06-20-559-9920, 06-30-829-7095

XVI. kerületben, Sashalom 
kertv. családi házas övezet-
ben 115 nm-es szuterén 

helyiség kiadó: háromfázi-
sú árammal, 10 fős munka-
hely kialakításával, fürdő és 
wc kialakításával.  Bejárata: 

utcáról és két oldalról, 
önálló parkolóval, zárható. 
Kerti személyi lehetőség. 
Padlózata: metlachi, a fal 

festett fehér.
A helyiség a Pósa Lajos 

utcában található, 
Tel: 06-30-659-2001
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Videokazetták

hanglemezek, hangkazetták,
régi képek, filmek

DIGITALIZÁLÁSA
CD, DVD készítés

XVI. Hermina út 16.

VHS, VHS-C, Hi8

Ferenci Videó
405-5919, 06-20-9392-658

Emlékmentés

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

23%

Gyógyír a fáradt lábnak visszeres panaszok, 
lábdagadás esetén – és nem hagy foltot.

6329csak
,-Ft

Eredeti ár: 8169,- Ft Megtakarítás: 1840,- Ft

Lioton 1000NE/g gél 100g

63,29 Ft/g

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

-21%

Jóindulatú prosztata megnagyobbodás 
tüneti kezelésére.

6899csak
,-Ft

Eredeti ár: 8779,- Ft Megtakarítás: 1880,- Ft

Prostamol Uno 320mg lágy kapsz. 60x

További akciós termékeinkért  
és törzsvásárlói programunk  

részleteiért látogasson el a patikába!

A kockázatokról és mellékhatásokról olvassa el a betegtájé-
koztatót vagy, kérdezze meg kezelőorvosát, gyógyszerészét!

-28%

Érvédő gyógyszer, vénás eredetű fájdalmakra 
(nehézláb-érzés, lábikragörcs, heveny aranyér). 

6479csak
,-Ft

Eredeti ár: 8945,- Ft Megtakarítás: 2466,- Ft

Detralex 500mg ftbl. 60x

108,- Ft/db

Tel: +36-1-405-7049

A MÁV PÁLYAMŰKÖDTETÉSI ZRT.
MUNKATÁRSAKAT KERES

BUDAPESTRE
ALAPFOKÚ végzettséggel:

KÖZÉPFOKÚ SZAKIRÁNYÚ végzettséggel:

FELSŐFOKÚ SZAKIRÁNYÚ végzettséggel:

• alállomási műszerész 

• elektrikus III. 

• előmunkás (pályamunkás)

• felsővezeték szerelő II.

• felsővezeték szerelő -  
vasúti járművezető 

• felügyeleti pályamester  
(technikus gyakornok) 

• kábel és hálózatszerelő 

• kitérő lakatos (pályamunkás)

• mester 

• műszerész  
(biztosítóberendezési  
területre) 

• vonalgondozó (pályamunkás)

• villamoshálózat szerelő II.

• pályamunkás

• szakaszmérnök

Jelentkezését a 
karrier.mavcsoport.hu /allasajanlataink

oldalon várjuk. PÁLYAMŰKÖDTETÉSI ZRT.

PÁLYAMŰKÖDTETÉSI ZRT.

PÁLYAMŰKÖDTETÉSI ZRT.

PÁLYAMŰKÖDTETÉSI ZRT.

Amit ajánlunk: biztos munkahely, kiszámítható 
munkaidő és jövedelem, széleskörű juttatási csomag, 

önkéntes nyugdíjpénztári és egészségpénztári hozzájárulás, 
utazási kedvezmény.

Petros Gyros – 16. kerület, Marcell utca 2–6. 
Nyitva minden nap 10:30–21:00

A Petros Gyros október 
végétől vadonatúj étlap-

pal vár mindenkit!
Az új kínálatban helyet ka-

pott minden, amiért érdemes 
visszatérni – és néhány új-
donság, amiért muszáj lesz!

A sertéshúsos ételek mel-
lett mostantól sült paprika-
krém, füstölt sajtos répasa-
láta, padlizsánkrém, és még 
számos görög finomság is 
felkerült az étlapra. Az ered-
mény? Egy olyan ízvilág, ahol 
a hagyományos és mediter-
rán ízek találkoznak – fris-
sen, háziasan, ahogy a Petros 
Gyrosban megszokhattuk.

Akár egy gyors ebédre, 
akár egy kellemes esti vacso-
rára térsz be, az új étlap ga-
rantáltan elvarázsol.

Ha szereted a finom étele-
ket és a jó hangulatot, ezt nem 
szabad kihagyni! Az ételek 

nemcsak személyesen, hanem 
a Wolt és a Foodora kiszállítási 
felületein is elérhetők.

Megújult a Petros Gyros kínálata
Új étlap, új ízek, új élmény…

Üzletünk a Csömöri út 
130. és a Hársfavirág utca 1. 
sarkán található. Parkoló a 
bolt előtt. Nyitva tartásunk: 
H-P: 9-18, Szo: 9-13

Az ismert szolgáltatásaink 
változatlanul működnek: fel-
mérjük otthonának függönyö-
zéséhez szükséges anyagigé-
nyét. Leendő fényáteresztő, 
valamint sötétítőfüggönyét 
kiválaszthatja az ország leg-
nagyobb beszállítói készleté-
ből, és a többit ránk bízhatja: 
megvarrjuk, feltesszük, ön-
nek csak gyönyörködnie kell! 
Továbbra is vállaljuk piszkos 
függönyeinek leszedését, ki-
mosását, visszatételét. 

Rövidáru részlegünk kibő-
vült kötő- és hímzőfonalakkal, 
minőségi cérnákal. Méteráru 
kínálatunk folyamatosan bő-
vül, legújabb ajánlatunkban 
többféle ruhaanyag szerepel.

A webshop (rofosbolt.com) 
éjjel-nappal rendelkezésére 

Megújult a Rőfösbolt

áll. Nézzen körbe nálunk ké-
nyelmesen a foteljében, majd 
sétáljon el hozzánk!

Az egyedi megrendeléseket 
kihívásnak tekintjük, és ha-
talmas siker, amikor megold-
juk. Vevőink igényei nálunk 
prioritást élveznek, árukész-

letünket ezek figyelembevéte-
lével állandóan újítjuk.

A Rőfösbolt a nagymama 
idejéből megszokott rövid- és 
méteráru üzlet – a XXI. szá-
zad igényei szerint.

Aki nem hiszi,  
                      járjon utána.

Rőfösbolt • 1161 Bp. Csömöri u. 130. (Hársfavirág u. felől)
Ny: H-P 9-18, Szo 9-13-ig • Tel: 405-4812, 30/201-8396

www.rofosbolt.com • info@rofosbolt.com

A sikeres mátyásföldi huszárgyerek

Vér/vonal könyvbemutató
Gyarmati-Paor Zoltán Vér/
vonal című sikerkönyvét mu-
tatták be október elején a 
Corvini Domini mátyásföldi 
klubestjén. A mátyásföldi ille-
tőségű szerző történelmi koro-
kon átívelő krimije a rejtelmes 
magyar középkort vegyíti az 
irodalom vegykonyhájában a 
legfrissebb tudományos kuta-
tások eredményeivel. A könyv 
megírását hosszas kutató-
munka előzte meg, különféle 
szakemberek bevonásával, 
és a Vér/vonal-ciklus további 
művei is várhatóan igen érde-
kesek lesznek. A szerző egyéb-

A Nemzeti Vágta idei döntőjén, 
Szilvásváradon Szabó Kristóf 
Áron a Huszárgyerek kategó-
riában sikeres lovaglással az 
előkelő negyedik helyet szerez-
te meg. A lovak és a sebesség 
szerelmeseként Kristóf állandó 
társa – a kilenc éves, herélt pó-
ni, BZ Silver – hátán a Nemzeti 
Vágta szervezőit is lenyűgözte 
technikájával, higgadt, józan, 
tanítani való lovaglásával, az-
zal az összeszokottsággal, bi-
zalommal, amit ló és lovasa ta-
núsított egymás irányába.

ként igen színes egyéniség: 
jogász, filmrendező, operatőr, 
fotós és grafikus. Emellett fe-

kete öves kardvívó, okleveles 
természetgyógyász és impro-
vizatív jazz-zongorista.


